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RESUMEN ACTA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CONCEJO 

VIERNES 26 ABRIL 2019 -15:30 HORAS 

En Conchalí, se inicia la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal, a la 
del Balneario Municipal de Conchalí, presidida por el Alcalde señor Ren 

CONCEJALES PRESENTES 

1. SRA. GRACE ARCOS MATURANA 
2. SR. RUBEN CARVACHO RIVERA 
3. SRA. MARIA GUAJARDO SILVA 
4. SRA. PAULINA RODRIGUEZ GOMEZ 
5. SRA. NATALIA SARMIENTO MEDINA 
6. SR. RAÚL VÁLDES ARIAS 
7. SR. ALEJANDRO VARGAS GÓNZALEZ 

CONCEJALES AUSENTES 

8. SR. CARLOS SOTIOLICHIO URQUIZ 

DIRECTORES MUNICIPALES 

1. RAÚL OPAZO URTUBIA 
2. DANIEL BASTIAS FARIAS 
3. DANIEL BASTIAS FARIAS 
4. ALICIA TORO YÁÑEZ 
5. RODRIGO HORTAL 
6. FERNANDO SEPÚLVEDA VALDÉS 
7. MARIA TERESA ARROCET 
8. CARMEN GLORIA ZÚÑIGA DE KARTZOW 

CORESAM 

ADMINISTRADOR MUNICIPAL 
SECRETARIO MUNICIPAL 
DIRECTORA DE JURIDICO (S) 
DIRECTORA DE CONTROL 
DIRECTOR DE TRÁNSITO (S) 
DIRECTOR DE INSPECCIÓN 
DIRECTOR DE ADM Y FINANZAS 
DIRECTORA DE OBRAS MUNICIPALES 

SECRETARIA GENERAL SRA. LORETO CONTRERAS CONTRERAS 
DIRECTOR DE SALUD. SR. RODRIGO FERNANDEZ 

TEMAS: 

1. Cuenta Pública. 

El Alcalde Sr. René De La Vega, que siendo las 15:45 hrs., da inicio a la sesión extraordinaria. 

Se entona el himno Nacional 

El Alcalde Sr. René De La Vega, saluda a las autoridades presentes y señala que en cumplimiento de lo 
establecido por el Artículo 67 de la Ley N°18.695 Orgánica Constitucional de Municipalidades, se da inicio 
a la Sesión Extraordinaria del Concejo Municipal, con el objetivo de dar cuenta de la gestión municipal 
correspondiente al periodo 2018. 
Ser'\ala que antes de iniciar la cuenta pública, invita a todos los presentes a ponerse de pie para guardar 
un minuto de silencio en homenaje a don Ricardo Calvo que en paz descanse, quien nos dejó el pasado 
18 de abril. Un gran vecino, representante del consejo consultivo comunal Cosoc de Conchalf y sin duda 
un hombre que trabajó hasta el final de sus días por nuestra comuna. 

Momento de silencio de todos los asistentes en memoria del dirigente comunal Sr. 
Ricardo Calvo Aly -
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El Alcalde Sr. René De La Vega, señala que a través de esta exposición, se informa a las autoridades y 
a la comunidad presente, el balance de la ejecución presupuestaria y el estado de la situación financiera, 
además del cumplimiento del plan comunal de desarrollo con su correspondiente plan anual de gestión. 
Agradece la confianza depositada, señalando que nada de lo que hemos hecho en estos años de gestión 
y quequedará plasmado en esta cuenta pública, podría haber sido posible, sin el trabajo mancomunado 
de ustedes y de nuestros equipos municipales y de Coresam. 

Bienvenidos a La Cuenta Pública 2018 del Renacer de Conchalí 

Se exhibe video con la Gestión Municipal año 2018 

El Alcalde Sr. René De La Vega. , Indica que los grandes avances en educación, salud e infancia, van de 
la mano de un enorme equipo liderado por quien ahora me acompaña. Les pido un aplauso para la 
Secretaria General de la Corporación de Educación, Salud y Atención de Menores, la señora Loreto 
Contreras. Junto con Loreto y su equipo directivo, hemos logrado ordenar Coresam y pensar en los 1.900 
trabajadores y trabajadoras de la Corporación, a quienes hemos realizado capacitaciones, jornadas de 
reflexión , coaching de liderazgo y mesas de trabajo en busca de un mejor clima laboral. 

La Secretaria de Coresam Sra. Loreto Contreras.1 señala que está convencida que trabajando y 
conociéndonos en nuestras capacidades, podemos día a día proyectarlo en el buen trato a nuestros 
usuarios y usuarias. Esta ha sido una de las tantas tareas que el Alcalde le ha asignado y que seguiremos 
reforzando. 

Continúa la exhibición del video con la Gestión Municipal año 201 8 

El Alcalde Sr. René De La Vega., señala que desde que asumió la gestión municipal, su compromiso 
siempre ha sido estar muy presente en la corporación municipal, porque la primera infancia, la salud y la 
educación, son áreas de especial relevancia y muy sensibles en cualqu ier sociedad. Agregando, que no 
siempre podemos estar en todas partes, pero sé que ustedes vecinos son nuestros fiscalizadores directos, 
quienes nos permitirán seguir sumando logros en esta gestión, tal como las que presentaremos en este 
último trabajo audiovisual. 

Continúa la exhibición del video con la Gestión Municipal año 2018 

El Alcalde Sr. René De La Vega., agradece el tiempo y atención de los presentes, esta Cuenta Pública 
que busca resaltar avances. Falta mucho, pero tengan la confianza que el tiempo seguirá rompiendo la 
barrera de los prejuicios que muchas veces impiden avanzar como quisiéramos. Invito a nuestro 
Honorable Concejo Municipal a seguir trabajando de manera colaborativa y con altura de miras en 
beneficio de nuestros vecinos y vecinas. 
Se despido no satisfecho, porque aún queda mucho por construir. Muchas gracias. 

El Secretario Municipal Sr. Daniel Bastias, hace entrega a cada concejal presente de la Cuenta Pública 
Gestión 2018 y DVD exhibido. 

No se producen acuerdos 

terminada la Cuenta Pública. 

SINTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS 
EN SESION EXTRAORDINARIA 

VIERNES 26 ABRIL 2019 


